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Спеціальність 071 «Облік та оподаткування» 

Освітня програма ОПП «Облік та оподаткування» 

Освітній рівень перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Обов’язкова  

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 2 курс, 4 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 24 год. 

Практичні - 24 год. 

Самостійна робота - 72 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра Кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування, 

215A, https://nupp.edu.ua/page/kafedra-finansiv-i-bankivskoi-

spravi.html  Викладач (-і) Свистун Людмила Анатоліївна, к.е.н., доцент 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

k52@nupp.edu.ua  svmila308@gmail.com  

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування системи знань з теорії і практики фінансових 

відносин на підприємстві. Дисципліна передбачає вивчення системи фінансово-кредитних 

відносин у взаємозв’язку з економічним механізмом функціонування підприємства. В ньому 

розкривається суть фінансово-економічних категорій, порядок визначення структури і обсягів 

грошових надходжень підприємств, формування і використання фінансових результатів. 

 Результати вивчення навчальної дисципліни – ПР02. Розуміти місце і значення облікової, 

аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. ПР08. Розуміти організаційно-

економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень 

з використанням обліково-аналітичної інформації. ПР11. Визначати напрями підвищення 

ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємств різних організаційно-правових форм власності. ПР13. Усвідомлювати особливості 

функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх 

ринкового позиціонування. ПР25. Застосовувати новітні методи фінансової діагностики на 

підприємстві, здійснювати експертно-аналітичну діяльність, виявляти ключові закономірності, 

здійснювати їхню інтерпретацію в процесі оптимізації управлінських рішень. 

Передумови для навчання 
Вивчення навчальної дисципліни студент розпочинає, прослухавши навчальні дисципліни 

гуманітарного та професійного циклів. Теоретико-методологічною базою вивчення цієї 

дисципліни є такі навчальні дисципліни, як: «Фінанси, гроші і кредит», «Господарське право», 

«Мікроекономіка», «Бюджетна система". 
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи організації фінансів підприємств. Тема 2. Грошові надходження підприємств. 

Тема 3. Формування і розподіл прибутку. Тема 4. Організація грошових розрахунків 

підприємств. Тема 5. Оподаткування підприємств. Тема 6. Фінансовий стан підприємства та 

його оцінка. Тема 7. Оборотні кошти та їх організація на підприємстві. Тема 8. Фінансове 

забезпечення відтворення основних засобів. Тема 9. Кредитування підприємств. Тема 10. 

Фінансове планування на підприємствах. Тема 11. Фінансова санація та банкрутство 

підприємств. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма дисципліни, матеріали лекцій, завдання до 

практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів, тестові 

завдання для поточного і підсумкового контролю. 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=244  
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13. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Про консолідовану фінансову звітність», 

затверджений наказом Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 628 – URL: 
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15. Фінансово-економічні результати діяльності підприємств. Навчальний посібник / Круш 
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18. Свистун Л.А. Бюджетування грошових коштів підприємства в умовах розгортання 

кризових явищ в економіці. Економіка і регіон. 2022. № 3. С.59-64. 

19. Svystun L. Anti-crisis tools of financial business management in modern conditions / Prospects 

for the development of finance in the conditions of European integration of Ukraine: monograph / 

Ptashchenko L., Yehorycheva S., Chychkalo-Kondratska I., Onyshchenko S., Berezhna A. [etc.]; in 

general ed Ptashchenko L. Tallin: Estonia, IRETC MTÜ, 2022. Р. 149-161. 

20. Свистун Л.А. Методичні рекомендації до самостійного вивчення дисципліни «Фінанси 

підприємств» для студентів економічних спеціальностей усіх форм навчання. Полтава: 

Національний університет ім. Ю.Кондратюка, 2021. 26с. 

21. Свистун Л.А. Методичні вказівки для виконання індивідуальних завдань з дисципліни 

«Фінанси підприємств» студентами економічних спеціальностей усіх форм навчання. Полтава: 

НУПП, 2022. 23 с. 

 

 
Система оцінювання результатів навчання: 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально 

50 балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів; мінімальна сума балів, що дозволяє 

студенту бути атестованим з дисципліни - 60 балів. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

 
Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 30 

Поточне тестування 20 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 
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Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни ( 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=244). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри фінансів,  

банківського бізнесу та оподаткування 29 серпня 2023 р. Протокол № 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


